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Пошук відповідних конструктивних рішень для створення модульно-
блочних конструкцій енерготехнологічних та енергетичних засобів загального 
призначення на одній базі з використанням базових прототипів енерогозасобів 
трактора і мобільних енергозасобів: зернозбиральних, бурякозбиральних і 
кормозбиральних комбайнів забезпечить зменшення їх питомої 
матеріалоємності у порівнянні із самохідними машинами та машинно-
тракторними агрегатами, збільшення річного завантаження дорого вартісного 
енергозасобу, а також розширити універсальність їх використання [1]. 
Проблема незанятості енерогозасобу протягом 9–10 місяців в році, зростання 
металоємності парку сільськогосподарських машин постійно стоїть перед 
провідними інститутами галузі та конструкторськими бюро. У загальній 
постановці рішення цієї проблеми випливає створення універсальних 
енергозасобів тягового типу, які легко перелаштовувати під набір змінних 
модульно-блочних конструкцій для виконання всього комплексу робіт по 
вирощуванню і збиранню зернових культур, кукурудзи, цукрових буряків, 
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виконання вантажно-транспортних робіт і внесення добрив, що в кінцевому 
підсумку призведе до зниження собівартості продукції [2]. 

На собівартість продукції сільськогосподарського виробництва істотно 
впливає ефективність використання мобільних енергетичних засобів 
сільськогосподарського призначення і агрегатів на їх базі. Левова частина 
мобільних енергетичних засобів у землеробстві України припадає на долю 
тракторів і зернозбиральних комбайнів. Причому за структурою конструкції, а 
також однотипністю трансмісії і принципів керування рухом вони майже 
однакові.  

За принципом агрегатування з технологічними машинами та знаряддями 
вони також однакові. Отже, постає два питання: 

перше – як адаптувати зернозбиральний комбайн для агрегатування з 
машинами та знаряддями різного призначення в рільництві; 

друге – чи буде доцільним виготовлення тракторів у вигляді шасі 
комбайна без робочих органів.  

Аргументами перспективності є наступні головні складові – значне 
скорочення необхідної кількості потужних енерготехнологічних засобів за 
рахунок збільшення їх завантаженості на протязі року і універсальності, 
зниження металоємності парку крупних сільськогосподарських машин і в 
кінцевому рахунку зниження  собівартості продукції. Основу таких машин 
мають складати потужні енерготехнологічні та енергетичні засобів загального 
призначення з набором робочих технологічних блоків для виконання різних 
сільськогосподарських робіт. Задача раціонального використання модульно-
блочних конструкцій зводиться до пошуку таких рішень, які б задовільнили 
наступним вимогам: 

-універсальність надійність роботи і довговічність; 
- прийнятний рівень значення часу і складності зміни однієї модульно-

блокової конструкції на іншу; 
- збільшення часу завантаження протягом року в 2–3 рази; 
- достатність обсягу і кількості вільних зон за рахунок конструкторських 

рішень (багатопозиційні установлення кабіни, вільний простір в міжосьовій 
зоні і за кабіною, двигун розташований збоку). 

Якщо відповіді на ці питання будуть позитивними, то природно очікувати 
доцільності створення комбайнів і тракторів на одній загальній базі з 
використанням в якості енергозасобу  самохідного шасі. 
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Значний практичний інтерес може представляти аналіз таких структур 
відеоендоскопії параметрів технічного стану зернозбиральних комбайнів [1, 2], 
як спеціального виду, показаних на рис. 1: 

 

 
Рис. 1. Структури спеціального виду на карті Хотеллинга. 

 
а) вихід точки, що відповідає розрахунковим значенням статистики 

Хотеллинга, за контрольну межу UCL; 
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